
別紙１ アンケート結果

●回答件数

元町：20 自治会中 12 件、中町：32 自治会中 28 件、新町：31 自治会中 29 件

合計：83 自治会中 69 件

２ これまでの参加回数（回答 67 件）

※自治会長個人としての回答。自治会スタッフとしての参加を除く。

※元町は「ほぼ全部」、「毎回」等を「10 回以上」として３件計上

☆その他の意見、追加記述

・〈新町０回〉やっていること自体を知らなかった。

☆傾向

・元町では回答者の 54％が 10 回以上参加していたのに対し、中町では 58％、

新町では 77％の回答者が一度も参加したことがなかった

・中央値は「０回」
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３－１ どの程度の割合の住民が知っていると思うか（回答 65 件）

☆その他の意見、追加記述

・〈６割・新町〉現在の役員に聞いたところ、浦安在住 10 年以下の子育て世代

は全員知らなかった。どのような宣伝をこれまでしてきたのか疑問に思うと

の意見。

☆傾向

・元町における認知度が最も高いが、中町、新町でも一定の認知度がある

・ほとんど認知されていないと考える自治会は新町が多い
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３－２ どの程度の割合の住民が参加していると思うか（回答 63 件）

☆その他の意見、追加記述

特になし

☆傾向

・元町、中町、新町の順に割合は高くなっている

・新町ではほとんどの住民が参加していないと捉えられている
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３－３ 上段：どの年代の参加率が高いと思うか（回答 55 件）

３－４ 下段：どの年代の参加率が低いと思うか（回答 56 件）

※複数回答可

※「該当なし」や「不明」、無回答が 11 件あった。一方、うち３件は参加率が低

い年代のみ回答しており、他の８件も全年代の参加率が低いと回答しようと

した可能性がある

☆その他の意見、追加記述

・10 代～50 代は屋台のみ参加し、60 代～80 代以上は盆踊りのみ参加
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☆傾向

・全体的に 10 代及び 60 代の参加傾向が強いと感じられているが、新町からは

10 代の参加率も高いとは思われていない

・元町では比較的若年層の参加が多いと思われているが、新町では高齢層の参

加が多いと思われている

・全体的に参加率が低い層の方が多いと思われている
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３－５ 誰と参加しているか（回答 58 件）

※複数回答可

※「その他」の内訳は、「サークル」、「参加者は少ない」、「不明」、無記入であ

った

そもそもの参加者数が少ないことから回答を控えた自治会がある可能性もあ

る

☆その他の意見、追加記述

特になし

☆傾向

・参加しているとすれば、ほとんどの参加者が家族又は友人と訪れているとの

認識である
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４ 参加する理由は主にどのようなものか（回答 66 件）

※複数回答可
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※「その他」の内訳は、「故郷を懐かしんで」、「不明」、「スタッフ」であった

☆その他の意見、追加記述

特になし

☆傾向

・どの地区においても「屋台が目当て」が最も多かった
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５ 参加しない理由にはどのようなものがあるか（回答 66 件）

※複数回答可
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※「その他」の内訳は、「コロナ関連」、「自治会で開催できる」、「混雑がひど

い」などであった

☆その他の意見、追加記述

・今は会場が元町なので中町会場、新町会場を用意いたら周辺住民の参加が増

えるのでは

・以前から浦安に住んでいた世代は「遠く、アクセスも悪く行かなった」との

意見

・元町方面にバスで行くとけっこう遠い。車で行くととめる場所がない

☆傾向

・「盆踊りに興味がない」、「アクセスが悪い」、「遠い」との意見が多数となっ

た

・設問４「盆踊りが楽しい」19 件に対し、「興味がない」38 件となっている
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６ 盆踊りの開催日時についてどの媒体で知ることが多いか（回答 66 件）

※複数回答可
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※「その他」の内訳は、「人伝い・口コミ」、「自治会 HP」、「駅頭の宣伝」、「バ

ス車内広告」などであった。なお、駅頭の宣伝及びバス車内広告による告知

は行っていない

☆その他の意見、追加記述

特になし

☆傾向

・いずれの地区においても「広報うらやす」が最も多く半数近くを占めている

・新町では口コミが５件を占めた



７ 住民は、今後も参加したいと思っているか（回答 65 件）

☆その他の意見、追加記述

・お祭りと同じで好きな人、嫌いな人がいるので選択できない。（すでに今月は

定例会を終えているので会長個人の意見です。）

・〈いいえ〉以前からのリピーター（好きで行っているメンバー）は今後も参加

すると思われます

・〈いいえ〉新型コロナウイルス感染症などのリスクが無くなれば安心して参加

できるかもしれません

・〈いいえ〉自治会掲示板と、市内の学校や幼稚園・こども園を通じた宣伝など

により、子供自身が行きたいと思えば子育て世代は参加する意思あり。

ただし、内容次第では次から行かない可能性も十分考えられるとの声多数。

弊自治会の場合は距離が遠いため、上記のような結果になっていると思われる。

・〈いいえ〉現在は参加する適齢期を過ぎたとの認識も聞いている。

☆傾向

・中町、新町では参加希望者が少ない見立てである
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設問以外のその他の意見

・本来であればこの時期は各自治会のイベントもあり、各自治会の役員の負担も

多いことと思うが、自治会連合会の主催行事で元町地区での動員人数がある

行事は今のところ盆踊りしかない。新町、中町の地域からすれば元町まで役員

が行くことに抵抗があることと思う。旧市街地でのイベントで盆踊りに代わ

る良い企画があればとは思う。

・本年、当自治会では盆踊りを実施したが、その時、他の地域の方から「他の自

治会ですが参加して良いか？」などの問い合わせがあった。このように単位自

治会主催のイベントに、他の自治会の方は参加をためらうところがある。

連合会主催行事だからこそ広い地域の住民がためらいなく参加できると思う。

・開催出来ませんでしたが、令和４年の【コロナ禍の開催案】の露天商を設置し

ない。 アルコール消毒 + 検温の受付設置する＜案＞いい方法と思います

大勢集まるイベントは、マスクを外さない行動規制が必要と判断します

・警備上のことを考えると場所については、庁舎駐輪場で行い屋台を芝生広がベ

ストと考えます。

・明海地区は「明海の丘夏まつり」があるのでそれぞれ実施すれば良い


